

За расцвет советского искусства

Вручение наград творческим работникам

Летом прошлого года в Москве проходили единовременные гастроли профессиональных и самодеятельных коллективов Воронежской области. Искусство воронежцев получило высокую оценку общественности столицы. Большой группе творческих работников были присвоены почетные звания Советского Союза и Российской Федерации. 253 человека награждены Почетными грамотами Президиума Верховного Совета РСФСР.

Вчера в Воронеже, в помещении Дворца культуры имени Карла Маркса, состоялось общегородское собрание работников искусства и литературы, посвященное этому событию.

Зал заполнили артисты, музыканты, художники, писатели. Председательствующий, секретарь Обкома КПСС И. С. Смирнов, предоставляет слово секретарю исполкома Областного Совета депутатов трудящихся М. М. Малиотину. Тов. Малиотин зачитывает Указ Президиума Верховного Совета СССР о присвоении почетного звания народного артиста СССР артисту Воронежского государственного драматического театра С. И. Папову за выдающиеся заслуги в области советского театрального искусства. Под аплодисменты собравшихся председатель исполкома Областного Совета депутатов трудящихся В. Н. Корнеев вручает С. И.

Папову грамоту Президиума Верховного Совета СССР.

За большие заслуги в области советского музыкального искусства художественному руководителю Воронежского государственного русского народного хора К. И. Массалитинову Президиум Верховного Совета РСФСР присвоил звание народного артиста республики. Собрание рукоплещет награжденному, получающему грамоту Президиума Верховного Совета РСФСР.

Оглашается Указ Президиума Верховного Совета РСФСР о присвоении почетных званий Российской Федерации творческим работникам воронежских театров, русского народного хора, симфонического оркестра, художникам за заслуги в области советского искусства. Тов. Корнеев вручает грамоты Президиума Верховного Совета РСФСР народным артистам республики Ю. Ф. Золотаревой-Маринченко, М. Н. Мордасовой, С. П. Ожигину, А. П. Чернову-Груздеву, Ф. Е. Шишигину.

На сцену поднимаются и получают грамоты верховного органа Российской Федерации заслуженные деятели искусств РСФСР хормейстер В. В. Ефимов, художник М. И. Лихачев, главный художник драмтеатра В. Л. Цибин, заслуженные артисты РСФСР О. П. Мариуц-Зимбовская, З. И. При-

валова, В. И. Шкурский и другие.

Большая группа работников искусства Воронежской области за заслуги в развитии советского искусства награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР. Тов. Корнеев вручает Почетные грамоты писателю В. А. Короблинову, артисту филармонии скрипачу И. А. Штейну, инспектору сцены драмтеатра С. М. Владимирской-Ростиславской, артистке театра музыкальной комедии Л. Л. Федоровой и другим.

На трибуне С. И. Папов. Говоря о высокой оценке Коммунистической партии и Советского правительства искусства воронежцев, он призывает творческих работников трудиться еще лучше, внести свой вклад в великое дело строительства коммунизма.

Ю. Ф. Золотарева-Маринченко от имени всех награжденных благодарит партию и правительство за заботу об искусстве и дает слово оправдать высокое доверие народа.

В заключение выступил с речью В. Н. Корнеев, поздравивший от имени Президиума Верховного Совета РСФСР, Обкома КПСС и Облисполкома работников искусства с присвоением почетных званий и награждением Почетными грамотами.

КОММУНА

Воронеж

8 МАР 1950